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Franc Weiser, Najmlajši poročevalec, kot zrel mož, toliko skušenj si je pridobil
prevedel dr. Joža Lovrenčič. — Poleti je na morju, v velemestih, med bogatini in
Jugoslovanska knjigarna v zbirki mladin- med revnimi ljudmi; z velikansko mno-
skih spisov izdala prezanimivo knjigo: žico se je seznanil; a še nekaj drugega
Najmlajši poročevalec. Sin dunajskega je doživel na ti poti: postal je kristjan-
časnikarja dr. Klingerja, Valter Klinger, katoličan pod vplivom največjega prija-
151etni deeek, se napoti na dolgo popo- telja na ti poti, očeta dr. Schlagenberga.
tovanje okoli sveta. Pot ga pelje z Dunaja In kot katoličan je odklonil ponudbo ame-
v pristanišče Marseille, kjer se vkrca na riškega kralja petroleja, da bi postal nje-
ladjo Lincoln, ki ga popelje do Indije, gov naslednik, ker je spoznal, da kot tak
od koder poleti v letalu na Biserni otok, ne bo mogel ostati dober katoličan. Ta
od tod pa zopet z Lincolnom na Kitajsko. odločitev bi ga bila skorai popolnoma
S Kitajskega na Japonsko se popelje s ločila od očeta, ki je bil bolj mož od
francoskim parnikom »General Mousson«, tega sveta, a se je končno Ie vda! Val-
preko Tihega oceana pa iz dežele vzha- terju, ki je zato postal njegov naslednik-
jajočega sonca na zahodno obalo Severne časnikar, in sicer vodja največjega dunaj-
Amerike na parniku, ki je imel prelepo skega katoliškega lista. — Tako je ta
ime a-Jutranja zarja«. Od San Francisca knjiga velika obtožba modernega sveta,
preko vse Amerike v Čikago ga je pre- ki ne razume drugega kot pehanje za
peljal ekspresni vlak, nato pa se je po- zlatom, za srčne potrebe naše mladine pa
peljal še v mesto velikanskih donebnikov nima prav nobenega smisla. Knjiga ie
— Newy-York, od koder se je po Atlant- tako bogata z vsakdanjimi skušnjami, ua
skem oceanu vrnil v Evropo. — Dolga je bo vsak naš doraščajoči otrok neizmerno
bila pot okrog sveta, saj je trajala polnih pridobil iz nje, če jo bo vestno in s pre-
šest mesecev. Nešteto prekrasnih stvari je mislekom prebral od začetka do konca.
videl in vse mu je bilo novo. Kot neiz- Berite jo vsi, moji prijatelji, ne bo Vam
kušen deček petnajstih let je : bil odšel žal, priporočam Vam jo kar najtopleje!
z doma, vrnil se je pa skoraj bi rekel F. J.


